

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму **Географія. Геоінформаційні технології**
підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем
з галузі знань **10 Природничі науки**
за спеціальністю **106 Географія**

Сучасний ринок праці вимагає фахівців, які можуть ефективно вирішувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі географічної науки та геоінформаційних технологій. Основна мета ОПП полягає у підготовці високопрофесійних фахівців, здатних генерувати та реалізовувати інноваційні ідеї в галузі географії та геоінформаційних технологій, а також навчатися протягом усього життя й адаптуватися до мінливих вимог як регіонального, так і глобального ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Географія. Геоінформаційні технології» акцентується на практичному аспекті, забезпечуючи навчання під час навчальних та виробничої практик, а також виконання практичних завдань та самостійної роботи. Загальні та спеціальні компетентності та результати навчання передбачають високий рівень професійної підготовки фахівців в галузі географії та геоінформаційних технологій, забезпечуючи їх конкурентоспроможність на ринку праці. Перелік, обсяг та послідовність освітніх компонент сприяє відповідності програмних результатів навчання потребам зацікавлених стейкхолдерів. Враховано галузевий та регіональний аспекти, а програмні результати відображають тенденції розвитку галузі на ринку праці.

Однак, пропонуємо для покращення підготовки випускників ввести навчальну практику з ГІС та запропонувати здобувачам освіти виконувати курсову роботи не лише з географії, а й з геоінформаційних технологій.

Загалом, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Географія. Геоінформаційні технології» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 106 Географія відповідає сучасним вимогам вищої освіти України і може успішно реалізовуватися в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.

РЕЦЕНЗЕНТ:

кандидат географічних наук, доцент,
доцент кафедри екології, географії
та природокористування
природничо-математичного факультету
Національного університету
«Чернігівський колегіум»
імені Т. Г. Шевченка

Підпис Олександра Пархоменка засвідчую
Начальник відділу кадрів



Олександр ПАРХОМЕНКО

Оксана СЕРЕДА

26.01.2024 р.